stress test

ad x b xa¥ xbt=a"0 4 W, z —y 2 S +5}
ofet,

1\* _
(3) =32 =0 x gwET 2ty o @S

Fatelet,

2a+b 9] 3 Well 4] oW A] A ©] 2 WhE wWlT 24+ 135
7} ek S}, of | 4] 4 & Tsfofet.

Che O §ofl ek A2 AEolzh(3-1)(3+1)(3% +
DE*4+1) =37 -1

YT g g st
4 3
1 5 5
® 2z + 15y @ —z+-y ® —z+ 5y
6 4 6
5 1
@ x+ 4y ® z——-y

4 6

7.

8.

D —22% — 2y @ —22%2 —1lzy
® 822 + 1lay @ 822 —zy
® 22 +ay

222 +3z—-1)=ar® + b’ +cx¥d W,a+b+c
O #2? (Ha,b,cedF)

-6 @-3 ®-1 ®o0 ®1

2 =z4+1L Y 2z —a+2 =5 g B3t AO=Z
e H?

@D a+1 @ 3a—-4 ® 3a

® a ® b5a

2 W] Zol7t 209l Aol Fhet A2 2
olE 247t 3, 49 = W, A 42 AN
Hol&=?

@ 422+ T2 +7 @ 4z +7x+12

@ 422 + 14z + 12 @ 222+ 7x +12

® 222 + 14z + 12




11. g ®7] % ol}4e mE & 7] Q17

a1
B7]

Q@ 422 — 5z
© z(4x —4) + 2 — 422
1
@ ?—.T
@ (2 -4z +32%) —2(2% -4z +1)

1 1
@ (§x2+4x7 1) - <f1 — 4z — §x2)

® 17 @ 2 7 @ 37

@ 4 7N ® 5 7Y

12.

13.

ol A i NS 4ot 712 et
AE Hole B A =X dEHS 0L
8t 712 BA] fste] 5 3

ot A
=
i‘*ﬁ—‘é—ﬂ He Aol AlET Aot oluf =AMgEd

o 1o ot rMm

EA) 3v—2y—{x — (Ty — 62) + 5} = ar+by+c
A, a—b+c 9 F= Fotofet

A 14, AR 10, 5340 10, B —14

FE 12

)

Os ALt § &2 Ae BT 1=2d?

® —(a—5b)=a+5b

@ —2(-3z+y) = 32> -y

® 2z(3x — 6) = 62% — 62

@ 3x(2z — 3y) — 2y(z +y) = 622 — 1lzy — 2y>

® —z(x—y+2)+3yRr+y+4) =
—x? + Toy — 22 + 3y% + 12y

14. [ orel S0l /b 2 A1g Folofet.

15.

=
r+4y — {22 — By —O+y)+y} =5z — (3z+ 2y)

dr+3y=2L W, 5(x—3y) — 24z —3y) &zl
et Ao 2 vEpolzt.




16. O3 H7= vt =s+a 5[ | 9] Aol #sto] £
Aoltt, & A mE Tete
H7]
Q@ s=vt+als] © a=vt—sla
st+a v
©v=""" 1=

18. (23y®2)b = 22y1%2¢ D W, a + b+ c & 27

@ 12 @ 14 3 16 @ 18 ® 20

19. 3z — 4y — 3) + (z — 2y — 3)& 3] 32

D 2z —-3y+6 @ 2z —2y+4

® 4r —4y—6 @ 4x — 6y —6

® 4z —6y+6

2 B}
20. m:y xggy:a:vntby%l 3T a, b Fa+b

o] g7

® =

41 7 43
®% ®6 36

11 5
@35 93

21. 2020 +1)% = (& + 4)(x — 4) & T3] 54A?

® 1522 + 162 + 20 @ 1522 + 162 — 12

® 722 +8x—14 @ 7z%2+8x+18

® 72?2 +4x+17

22. 39042 x 9% 2 33 = 81541 2 WESH o 2 Tololet,

23. A=2(2z+1), B= (823 +22% — 62) + (—22), C =
(22%y?)3 + (22°y3)? olth. A— 2B — {A+ (B+C)}]
E td5] ode of 7+ o] Aget At &2
Pt

®12 ®13 G 14

® 10 @ 11

24. T Az, yoAl st «, A & zxy = (S8xy? +4wy?) +
2zy , xly = (122%y — 82%y) + 4oy 2 OIS of,
(z*y) - (xDy)

o] qx27?
@) T @by |
6y + = 6y — 6y — x
6y + 6y — x 6y +
6y + x Jy—=x
6y — x Jy+zx




25. AR (21, 1), (22, y2) ol HHSFA (21, y1) x
(22, Y2) = T1@2 + T1Y2 + Y172 + Y1y = AO] TTh

ol uf, (2z, y) x (—y, 3z)S Frcks] opA?

4
1

@ 76$2+2l’y7y2 @ 76I2+I’y+3y2
® 222 —xy —y? @ 622 + xy — y°

@ 622 —,’L‘y—|—3y2




